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Παρουσίαση του προγράμματος «Υιοθεσία 
Βυζαντινού Μνημείου» της Ιεράς Μητροπόλεως 
Καστορίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Στο Κέντρο Νεότητος της Ιεράς Μητροπόλεως Καστορίας
πραγματοποιήθηκε την Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου 2024, η 
εκδήλωση παρουσίασης του Εκπαιδευτικού Προγράμματος 
«Υιοθεσία Βυζαντινού Μνημείου».

Κατά την εκδήλωση παρουσιάστηκαν οι δεκατέσσερις εργασίες «υιοθεσίας» είτε 
με την χρήση εποπτικών μέσων είτε διά ζώσης. Στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα για 
το σχολικό έτος 2023-2024 συμμετείχαν τα Σχολεία: 2ο Γυμνάσιο, Θεσσαλονίκης, 
11ο Γυμνάσιο Ιωαννίνων, 6ο Γυμνάσιο Αχαρνών, Γυμνάσιο Ασπροπύργου, Πρότυπο 
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Γυμνάσιο Αγίων Αναργύρων, Εκπαιδευτήρια Δούκα, 2ο Γυμνάσιο Καστοριάς, 3ο 
Γυμνάσιο Καστοριάς, Γυμνάσιο Μαυροχωρίου, 3ο ΓΕΛ Καστοριάς, ΓΕΛ Άργους 
Ορεστικού, ΓΕΛ Μεσοποταμίας, Σχολείο Δεύτερης Ευκαιρίας.

Την εκδήλωση συντόνισαν ο συντ. εκπαιδευτικός και πρώην εκπαιδευτικός 
σύμβουλος εκπαιδευτικών προγραμμάτων κ. Χαράλαμπος Σαββίδης και ο 
εκπαιδευτικός θεολόγος κ. Σωκράτης Βασιόπουλος.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καστορίας κ. Καλλίνικος καλωσόρισε και 
συνεχάρη τους εκπαιδευτικούς και τους μαθητές οι οποίοι έλαβαν μέρος στο 
εκπαιδευτικό πρόγραμμα και ανέφερε μεταξύ άλλων ότι τις λύσεις στα 
προβλήματά μας τις βρίσκουμε μέσα από την παιδεία, γι’ αυτό και η ανάδειξη των 
μνημείων της Καστοριάς θα περάσει μέσα από την παιδεία.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν ο Αντιπεριφερειάρχης της Π.Ε. Καστοριάς κ. 
Δημήτριος Σαββόπουλος, ο Διευθυντής της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Π.Ε. 
Καστοριάς κ. Αναστάσιος Ξανθόπουλος, η Διευθύντρια της Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης Π.Ε. Καστοριάς, εκπαιδευτικοί, μαθητές και γονείς.

Οι μαθητές παρουσίασαν όχι μόνο τις γνώσεις τους αλλά και τον τρόπο εργασίας 
τους που ήταν πολύ σημαντικός γιατί ήταν βιωματικός, επίσης σημαντικό είναι ότι 
διατύπωσαν δικές τους προτάσεις για την βελτίωση της κατάστασης των 
μνημείων, την ανάδειξη και την προβολή τους. Κάποιες από αυτές χρησιμοποίησαν 
σε μεγάλο βαθμό και την τεχνολογία.

Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Υιοθεσία βυζαντινού μνημείου» ήταν σε ισχύ για 
δεύτερη συνεχόμενη σχολική χρονιά και προγραμματίζεται να συνεχιστεί και στο 
τρέχον σχολικό έτος.

Οι εργασίες θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεώς Καστορίας.

Δείτε τους χαιρετισμούς της εκδήλωσης:
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Δείτε τον χαιρετισμό του Μητροπολίτη Καστορίας κ. Καλλινίκου σε 
τοπικό ΜΜΕ:
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